
Результаты опроса родителей о деятельности Управляющего совета 

ЛГ МАДОУ «Детский сад №2 «Белочка» 

В 2025  году проведен опрос родителей о деятельности Управляющего совета. 

В  анкетировании приняли участие  230  родителей. 

Были получены следующие данные: 

1. Считаете ли вы отношения дошкольного учреждения и родительской 

общественности партнерскими? 
 

Да  Скорее да, чем нет Нет Скорее нет, чем да 

90% 5% 2% 3% 

 

2. Считаете ли вы необходимым участие общественности в управлении дошкольным 

учреждением? 

Да  Скорее да, чем нет Нет Скорее нет, чем да 

96% 4% 0% 0% 

  

3. Удовлетворены ли вы работой Управляющего совета? 

Да  Скорее да, чем нет Нет Скорее нет, чем да 

96% 2% 0% 2% 

  

4. Получаете ли вы информацию о деятельности Управляющего совета? 

Да  Скорее да, чем нет Нет Скорее нет, чем да 

90% 6% 2% 2% 

  

5. Вы хотите влиять на решения принятые администрацией дошкольного 

учреждения? 

Да  Скорее да, чем нет Нет Скорее нет, чем да 

84% 4% 8% 4% 

  



6. Ваши комментарии и предложения по деятельности Управляющего совета: 

- Управляющий совет в детском саду работает слаженно, видны результаты деятельности, 

детский сад преобразился; 

- Благодаря Управляющему совету и педагогическому коллективу реализуются интересные 

мероприятия и проекты; 

- Желаем членам Управляющего совета привлекать как можно больше родителей. 

 

  

 


